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Vážení čtenáři, příznivci Sond!
S příštím číslem budeme rozesílat faktury předplatného 
na rok 2011. Máte-li jakékoliv změny proti letošku, 
oznamte je prosím písemně na adresu: A.L.L. Production, 
s.r.o., P. O. Box 732, 111 21 Praha 1 nebo na e-mail: 
sondy @ predplatne.cz
Jak s námi sledujete, škrtá se bezhlavě všude. Věříme, že 
nebudete šetřit na servisu a jedinečných informacích, 
které Sondy poskytují.
Děkujeme. I  vaše předplatné pomůže, aby Sondy vycháze
ly i v příštím roce!
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Z cizího krev neteče, 
ale může nás 
zachránit
Našim vládnoucím politikům 
musí zřejmě inkognito radit 
vynikající psycholog - spe
cialista na národní mentali
tu. Ten je asi přesvědčil, že 
Češi jsou nyní v podstatě smutní, vystrašení, závisti
ví, navzájem si nepřejí. Stačí je jen permanentně 
něčím strašit, neustále jim opakovat, že co je levico
vé, je rozhazovačné a navíc to není in a sexy. Pak 
jsou perfektně politicky ovladatelným národem. Jinak 
přece není možné, že lidé připustí, aby politici, kteří 
rozvrátili veřejné finance, je dále napravovali a při
tom občanům ještě do očí slibovali krev, pot a slzy 
za to, co sami nezpůsobili. Co ještě se musí stát, 
aby lidé stále tak ochotně platili dluhy za špatné 
vládnutí?
Teď zaměstnancům ve státní sféře pod rouškou lži 
o pouhém snížení platů o 10 % vláda sebere daleko 
víc, protože novým systémem jim bude garantovat 
jen 40 % jejich výdělku. Politici si to dovolí, spoléhají, 
že „nepřejícní“ Češi klidně nechají v ulicích křičet 
policisty, hasiče, zdravotníky, civilní zaměstnance, 
úředníky, protože šetřit se přece musí. Politici kalku
lují s tím, že mnoho zaměstnanců v podnikatelské 
sféře přišlo buďto o práci, či se jim mzdy krátily, 
a rozhodně nebudou solidární s těmi, kdo vyšli do 
ulic.
To je však hozený bumerang, který se vrátí. Jak? 
Nechci opakovat, že národohospodáři naznačují 
negativní vliv na ekonomický vývoj. Chci jen upozor
nit, co nás může čekat, když dojde к výraznému pro
padu platů a propouštění profesí, kterých si každý 
fungující stát cení. Takže: hasiči к vašemu požáru 
nedojedou včas, policisté budou zasahovat jen u nej
závažnějších případů, lékařské kapacity nám ode
jdou do zahraničí, vězeňské vzpoury budou častější, 
kultura a památky se stanou popelkou na okraji 
zájmů společnosti.
Analýza ČMKOS programového prohlášení a návrhu 
státního rozpočtu na příští rok jednoznačně na čís
lech dokazuje, že pokud se vše naplní, dojde 
v České republice к velmi nepříjemnému nárůstu 
chudoby a pádu střední třídy.
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